1.

252 dol9] of 3.14 HiJU Tt

=z
T

2

o] 710]9] of 3.14 L},

@ PF&23.14 YTk

SORUEDIR!

2

s

A 52l dofof o

9] oF 3.14 v J ot

A5

)
B:
o




2.

AF7F 75.36 cmQl HHA 52 2 em YU 7F?

» E cm

[> HEF 12cm

HEzEo] Zo] & 75.36 + 3.14 + 2 = 12( cm)




)+ 314} +2

{(




4.

WA 5o] 4omel 99] | o Yol @ em? Y72

@ﬂ%ﬂhmﬂ%ﬂﬁﬂwi

1
:(4X4X3‘14)XZ

= 12.56( cm?)




the 242 Uo] YR YU o] £ge] Holg FatAle,

oo

1
(9x9x3.14) x 7 = 63.585( cm?)




the 27 2L A R WAE ¢ Pol H

ULk 3 Aol B S wlape] Yol g 7

6 F9| @ Aol HA wE mAe] Yol :
(] o)

1
12x 12 x 3.14 x 5= 75.36( cm?)




HF7F40.82cm?] o] sy o] €O AF2 H emYY7?

> E cm
[> HEF: 13cm

40.82 = 3.14 = 13(cm)




gk ¥19] Zo|7F 10em?] AR ¢l & gt
919] 9158 75412

A9 A& 1 10(cm)
10 x 3.14 = 31.4( c¢m)

47 :




A2 gglo] A7 FeFRAEY the vt 2 AAzkge] Hgigt.
AB Lo ol @ emdlA] 31 9] Holi Antelz] Ze iz
T 2.

10cm — =
=»
| S s
> E cm
> = cm?
[> ®EH: 314cm
> HEHD 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)




10.

g $19] Zoj7t 44em HAZHE ol & gt

=
ol 44em ] FdYH

rr
e,
rlo

A

Z, W2 59 dolE Tt
44 +2 =22(cm)o|B=2

A9 Yol

22 x 22 x 3.14 = 1519.76( cm?) YUt}




11, ohed 2e A 98 wEAUT of 49 Yol dukquz

. --4396m - __

- ~
- ~
- ~

n
B

| 2
[> ®Eh: 153.86m2

HH2] 5 @ 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)
Yol 1 7x7x3.14 = 153.86(m?)




113.04 cm?

P

ul
P

.l

of golel - Ay,

2]

r
i

i = 113.04(cm?)

12 x 12 x 3.14 X




1=
i
<

0] Hol§ oA L.

T

\VARR 4
N

0

.I

o

43.175 cmn?

B

ELEEEREN

#28e] semel 29 1)

S~

— | ¥Fx]E0] 3cm?Sl A9 %)

24 — 7.065
175( cm?)

50.
43.

-




T ~-16cm- -

tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)




15. Agol 1m 91 9 B Y7k AUk o FYHE 5 v
2 9w U

=3e W, 247 =2A AdE

D 1m @ 5m @ 7.85m

@15.7m ® 314m

2P E 5 2Reng, 294 59 Zolo 5 w7t Hyrt
w2hA 1x3.14 x5 = 15.7(m) Ytk




16. o= FolA HWol7t 718 2 9& =2,

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




\VARR 4
0
L

26.84.cm

B ~

WxEo] Zo] : [ ]
DXDX3.14XZ=37.68

[ ]x[ ]x2.355=37.68

[ x[ ]=37.68+2355
Dx[lzlfi

[ ]=4cm

=9 : 4x2x3.14x%)+4+4
= 18.84 + 8 = 26.84( cm)




3cm

6cm

i
o
=]

>
> MEH 84.78cm?

~&B

(BAT 22| Ho))
—(2 912 Wol)- (%
= (6x6x3.14) - (3
= 113.04 — 28.26

= 84.78(cm?)

2 9] o))
X

3% 3.14)




19.

r (o
N
N
o
o,
Ho
S
ofl
i
1o
i
&
1o
2
N
4
O
oo
o
=
S,
£
2
=2

(Ho] =dl)-(HsHA 9 =)
=0x3.14-o0x3=28
O0x0.14 =28 02L&
0=28<0.14 = 20(cm)




20. 2 Y9 ¥F71100.48cm Y W, 2F2 o] YF5 LA L.

= 100.48 + 3.14 + 2 = 16(cm)
)=(2he 9] A8)= 16(cm)
)= 16 x 3.14 = 50.24( cm)




